Задание на дом

[image: image1.png]YpaBHeHHe KacaTeJIbHOI JaHO Ha pucyHKe. Haligure 3Hade-
HHe npousBoAHoM QyEKnuK y = 2f(x) — 1 B TOuKe X,
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№1
[image: image8.png]B8. Ha pucyuke usobpaxéH rpadpnk GyEKnum y = f(x) n
KacaTelbHAsl K JTOMY TPauKy, NPOBeAEHHAA B TOYKe X,.




№2

[image: image2.png]B8. MarepuanbHas Touka M HadywHaAeT ABUKeHHUe U3 TOY-
KU A ¥ IBMIKETCSI 00 IPAMO# Ha nporsxeHnu 11 cekyaz. I'pa-
¢uK DoKasbIBAET, KAK MEHAJIOCH PACCTOSHIE OT TOUKH A 0
‘rouxku M co spemenem. Ha ocm abermuec oTKaagLIBAETCA Bpe-
M# ! B CEKYHAAX, HA OCH OPAWHAT — PACCTOSHHE § B MeTpPax.



[image: image3.png]Onpepenure, CKOJBKO Pa3 3a BpeMdA ABUIKEHHA CKOPOCTH
Toukn M ofpamjanacs B HyJb (Hauajio U KOHell ABHUXKEeHUA He
yJIHTBIBaMTE).

s=s(t)
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[image: image4.png]B8. Ha pucynke u306pakéH rpauK UpOU3BOXHON QyHK-
nuu f(x), onpenesénnoit Ha unreppane (—8; 4). Haiigure tou-
Ky aKcTpeMyMa GyHKnuH f(x) Ha orpeske [-7; 0].
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Дополнительно. Построить график функции 
f(x) = lg│2x - 1│

